

THE OLDEST ESTABLISHED AND LARGEST HUNGARIAN PAPER IN THE UNITED STATES. The Szabadság Printing & Publishing Co. (An Ohio Corporation Dr. Andrew Csarna, President; B. K. Csarna, Sec'y-Treas.)

Házasság az iskolában

BUDAPESTEN annak idején az antikváriusok polcán és kirakatában ott szerénykedett egy kis ponyvám, egy kis piszkos tartalmú könyv, kis pornográfia remek, amely "A házasság egészsége" tudományos címet viselte homlokán.

Egy chicagói jogász azt akarja, hogy ennek a könyvnek a szelleme bevonuljon a szelek városának iskoláiba. Ugy-e furcsán és megdöbbentően hangzik? Pedig így van.

Az akarja szóval, hogy a gyerekeket világoztassék fel, hogy a gyerek előtt ne legyen titok, hogy az majdan a szerelmi tudás vértében lépjen ama nász-ágy mellé, amelyen ennelőtte egy vesztaszűz feküdt.

Hát ebben kételkedünk. Ha van hely, ahol a felvilágosítás munkájának küzdelme és eredményét hajtania kell, akkor az csak az otthon lehet.

Dr. Perry M. Lichtenstein, a Tombs feyházi orvosa, igen érdekes kijelentést tett a minap. Az orvos különböző megfigyeléseket végzett a feyházba került embereken és ezek alapján állítja, hogy a probiótikus sokkal több örülte van, mint amennyi ember idegbeteg lett a háboruban.

Dr. Perry M. Lichtenstein, a Tombs feyházi orvosa, igen érdekes kijelentést tett a minap. Az orvos különböző megfigyeléseket végzett a feyházba került embereken és ezek alapján állítja, hogy a probiótikus sokkal több örülte van, mint amennyi ember idegbeteg lett a háboruban.

DAYTON KÜZDELME AZ 5 CENTES VITELDIJÉRT. DAYTON, O., július 28. — A Daytoniak nem sokára ismét 5 centért "rájodhatnak" a villamoson.

A bolshevikszim kritikája

A volt követ beszéde.

John W. Davis, a volt londoni amerikai nagykövet, beszéde tartott Schenectadyban, egy kollégium unepélyén.

Davis beszédét érdemes figyelemmel kísérni, érdemes egy-két megállapítást leszögezni. — A világ történelméről várja, mikor ér már véget a szerencsétlen Oroszország haláltánc.

— Minden szövetség, ami a bolshevikkel történt, csak a halál ligája lehet. A bolshevik eszmék és azok az eszmék között, amelyek Amerika felépült, széles szakadék van, szakadék, aminek egyik felén az igazság, másik felén a hazugság van, szakadék, amelynek egyik oldalán az élet, a másik oldalán a halál alkotja.

— Ez egyenes beszéd. — Azt szoktuk mondani, hogy nincsen senki, aki az orosz dolgokat pontosan ismeri. Az igaz, de az ember természetrajza azt akarja, hogy ismerjük, akármilyen is a teóriájuk, jöjjenek meg a bolshevik, azt nem fogják bebizonyítani soha, hogy a Tizparancsotul búrsoo csalafintaság. Nem fogják bebizonyítani soha, hogy az emberi közösség alapelve megis csak az egymás megértése, megcséltése és szeretete.

Elérkezhet az idő, hogy Orosz országgal szemben bizonyos tolerancia támad majd; de nem érkehet el az az idő, hogy illetet kóssön vele Amerika, annak fejtében, hogy Oroszország el akarja toposni a civilizációt.

Tiszteletlen fogjuk a szomszédunkat mindig és annak jogait tiszteltetben fogjuk tartani, de megteesszük az óvatkedéseket, ha azt látjuk, hogy az felgyújtja a házat s a lángok felénk is elharapódnak.

Az is igen érdekes, amit Davis az igazi amerikanizmusról mondott.

Az igazi amerikanizmus lényege nem a retorikai szépségekben, nem a szavakban van. Nem is abban, hogy hatalmunkat, erőnköt fitogtatva, parádezzunk embertársaink előtt. Nem annyit jelent, hogy udvariatlanok legyünk a magán-ügyeinkben, vagy a külfölddel szemben. A rossz modor még nem jelent hazafiságot. Még akkor is jó amerikai maradt valaki, ha nem barcol kezével lábál amellet, hogy egy parádében csak az amerikai zászlót vihették, mást nem.

Davis szerint az amerikanizmus igazi lényege megtalálható a függetlenségi nyilatkozatban.

A probióció idegbetegei

Orvosi vélemény.

Dr. Perry M. Lichtenstein, a Tombs feyházi orvosa, igen érdekes kijelentést tett a minap. Az orvos különböző megfigyeléseket végzett a feyházba került embereken és ezek alapján állítja, hogy a probiótikus sokkal több örülte van, mint amennyi ember idegbeteg lett a háboruban.

Dr. Perry M. Lichtenstein, a Tombs feyházi orvosa, igen érdekes kijelentést tett a minap. Az orvos különböző megfigyeléseket végzett a feyházba került embereken és ezek alapján állítja, hogy a probiótikus sokkal több örülte van, mint amennyi ember idegbeteg lett a háboruban.

Dr. Perry M. Lichtenstein, a Tombs feyházi orvosa, igen érdekes kijelentést tett a minap. Az orvos különböző megfigyeléseket végzett a feyházba került embereken és ezek alapján állítja, hogy a probiótikus sokkal több örülte van, mint amennyi ember idegbeteg lett a háboruban.

Felszabadulás és előhaladás útjára került a nő már a kínai társadalomban is

Kinában is tért hódít már a modern nő, épen úgy, mint európai testvére.

Kinában új szellők fújdognak. Az új szellő bátorságot jelent, főleg a nők részéről, a kiknek a helyzete eddig nem éppen a legrözsásabb volt az aranyárkány birodalmában.

Azok, akik hisznek az új nőben, akik hisznek abban, hogy az új nő Kinában is nagy szerepre hivatott, folyóiratot alapítottak nemrégiben, aminek ezt a címet adták: "Az Új Nő".

A folyóiratnak a kimondott célja az, hogy megreformálja a régi társadalmat s a régi megreformált társadalom helyébe újat hozzon. Ebben az új társadalomban aztán igen nagy szerep jutna természetesen a nőnek.

Akik ennek a mozgalomnak hívei, szabad embereknek nevezik magukat, mert lelkük szabad a maradi gondolkodástól, lelkük szabadon repül, mint a sas, amely új és szűzi világtájak felé szárnyal.

A folyóiratnak az is célja, hogy eltávolítson az új nőnek az utjától minden akadályt, a mely kereszteszélét az útját az érvényesülés felé. Az is célja a magazinnak, hogy az összes modern vívmányoknak a hasznát éreztesse a nőkel, arra a nőre szóljon ki, hogy az őt, ahonét helikonai magaslatokra tekinthet a szem.

Dr. Perry M. Lichtenstein, a Tombs feyházi orvosa, igen érdekes kijelentést tett a minap. Az orvos különböző megfigyeléseket végzett a feyházba került embereken és ezek alapján állítja, hogy a probiótikus sokkal több örülte van, mint amennyi ember idegbeteg lett a háboruban.

Dr. Perry M. Lichtenstein, a Tombs feyházi orvosa, igen érdekes kijelentést tett a minap. Az orvos különböző megfigyeléseket végzett a feyházba került embereken és ezek alapján állítja, hogy a probiótikus sokkal több örülte van, mint amennyi ember idegbeteg lett a háboruban.

Dr. Perry M. Lichtenstein, a Tombs feyházi orvosa, igen érdekes kijelentést tett a minap. Az orvos különböző megfigyeléseket végzett a feyházba került embereken és ezek alapján állítja, hogy a probiótikus sokkal több örülte van, mint amennyi ember idegbeteg lett a háboruban.

Dr. Perry M. Lichtenstein, a Tombs feyházi orvosa, igen érdekes kijelentést tett a minap. Az orvos különböző megfigyeléseket végzett a feyházba került embereken és ezek alapján állítja, hogy a probiótikus sokkal több örülte van, mint amennyi ember idegbeteg lett a háboruban.

Dr. Perry M. Lichtenstein, a Tombs feyházi orvosa, igen érdekes kijelentést tett a minap. Az orvos különböző megfigyeléseket végzett a feyházba került embereken és ezek alapján állítja, hogy a probiótikus sokkal több örülte van, mint amennyi ember idegbeteg lett a háboruban.

Délamerika előhalad

Pedagógusok feltalálók.

Buenos Airesben nemrégiben korporáció alakult, abból a célból, hogy a város és Spanyolország között a légi forgalmat lebonyolítsa. Az első utat 1923-ban fogja megtenni a társaság repülőgépe, amely negyven utast fog szállítani.

A társaságnak egy millió dollár tőke áll a rendelkezésére. Ime, így halad Dél-Amerika. De előhaladásának nem ez az egyetlen bizonyítéka.

Genfben összejártak a pedagógusok nagy kongresszusára. Ezen a kongresszuson jóformán egyből se esik szó, csak arról, hogy Dél-Amerikában a pedagógia milyen nagy léptekkel halad előre.

Ami ezen a téren nemcsak Dél-Amerikában, Argentínában, de az egész világon páratlanul áll, alakítottak egy pedagógusokból álló bizottságot, amelynek az a célja, hogy az iskolai nevelődekekről megállapítsa, mire van a legnagyobb hajlandóságuk, mire kellene őket kiképezni. S ha ezt megállapították, ennek értelmében nevelik őket.

Körülbéli olyasvalami, mint amit Madách Imre az Ember tragédiájában elképzelt a falanszter jelenetében.

Van azután bizottság, amely az egyes községekben az ipari és kereskedelmi helyzetet tanulmányozza. Ennek a tanulmányozásnak meg az az eredménye, hogy meg tudják a munkanélkülséget oldani, a munkások, a tanult mesteremberek nem szüfolódnak össze az egyes iparágakban — az ipari oktatás már olyan, hogy a kieserlést könnyen meg lehet csinálni.

A világ most kezd csak ráébredni, hogy az emberek a Rio Grandetól délre mást is csinálnak, nemcsak az elnökeiket gyilkolják. Nemcsak kis generáliskó vannak ezen a tájon, ugylászik hanem pedagógusok és feltalálók is.

Azoknak az amerikaiaknak, akik "déli testvéreinkről" szeretnek a legnagyobb megvetéssel hangján beszélni, ez talán meglepetés.

Brazília, Chile, Argentína, mind igyekeznek feljutni arra a magaslatra, ahová a múlt és a modern nemzeteknek fel kell jutniuk.

Ugyanakkor annak is híre érkezik, hogy Buenos Airesben 1922-ben világiulást fognak rendezni. Itt azután a dél-amerikai előhaladás nemcsak betű útján, de a valószínűségeket szemlélhetjük majd a világ.

A farmerfiú hőstette nagy bajában.

A farmerfiú hőstette nagy bajában.

DEFIANCE, O., július 28. — James Sharpe 15 éves fiú kihajtott a szénaföldre a két ló által vont kaszálógépen. A nagy megleven lustán haladtak a lovak kaszálás közben. A gyerek felállt s a lovak felé hajolt, hogy a gyepelűsárral rájuk huzzon. Eközben elvesztette egyensúlyát s lelépett a gép kései közé, amelyek a következő pillanatban lenyisszantották a jobb lábát.

A hőselkü gyerek nem vesztette el lélekjelét, megállította a lovakat, felkapta a lábát s visszahajtott a farmház elé. Csak ott esett eszméletlenül az édes apja karjai közé.

A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában.

A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában.

A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában.

A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában.

A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában.

A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában.

A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában.

A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában. A farmerfiú hőstette nagy bajában.

Az izmok betegségei

Az izmok betegségei

Nemcsak a gazdasági életben van "sztrájk", hanem előfordul a munkabeszűnés testünk szervezeten belül is. Ha az agyvelő, az izmok egy bizonyos csoportjától állandóan ugyanarra a osek-lékvére van kényszerítve, akkor ez a szokatlan megerőltetés a testben ellenhatást vált ki és beáll az "izom sztrájkja". Ez egy gőrszerű állapot, ahol az izmok működésük rendkívüli fáradalmat okoznak, de nem ritkán békésen is Testünk néhány munkájában a kar izmai működésben az alsókar és az ujjak izmai azok, amelyek leggyakrabban vannak működésben. Nagyon érdekes példája ezen izmok betegségeinek az úgynevezett "irógörös", amely különösen akkor volt uterjedve, amikor még libatellár irtak. De ez manapság is előfordul "irógörös" elnevezés alatt Oka ennek a betegségnak a kéz izmainak túlságos megerőltetése.

Minden foglalkozásnak megvan a maga külön sajátosságos izombetegsége. Így például a betűszedő egyszerre csak észreveszi munka közben, hogy az ujjai nem szedik olyan fürge a betűket, mint azelőtt, a cigaretták készítő izombetegséget érez a kezében a nyom munkától. Persze ez a betegség nemcsak a felső test izmaiban lép fel, hanem sajnos tapasztalhatjuk testünk minden részében is, a mely túlságosan igénybe van véve. A balet táncosnő, aki lábujjhegyen táncol, alsó-lábszár izmait mintegy megmerevítve éri a farszót tánc után. A kürtös nyelve felmondja a szolgálatot, ha sokáig kell egyfolytában futnia. Az órák kénytelen a megerőltet munkát következtében a szeméit pihentetni, mert a nagyító üveggel való folytonos munka kifárasztja a szem

szemét. Ennyi idő óta látja el ügyes-bajos dolgait ezer és ezer magyarnak Ruttkay Jenő bankháza New Yorkban. Valamennyi meggyőződött arról, hogy pénzügyi, pénzbeviteli, hazautazási, kihozatali és éhezai ügyekben a legzavartatottabb, legbecsületesebb és leglelkiesrebbé kiszolgálásban részesül. Ki úgy, ahogyan és amiben igénybe vette a bankház szolgálatát.

szép idő. Ennyi idő óta látja el ügyes-bajos dolgait ezer és ezer magyarnak Ruttkay Jenő bankháza New Yorkban. Valamennyi meggyőződött arról, hogy pénzügyi, pénzbeviteli, hazautazási, kihozatali és éhezai ügyekben a legzavartatottabb, legbecsületesebb és leglelkiesrebbé kiszolgálásban részesül. Ki úgy, ahogyan és amiben igénybe vette a bankház szolgálatát.

szép idő. Ennyi idő óta látja el ügyes-bajos dolgait ezer és ezer magyarnak Ruttkay Jenő bankháza New Yorkban. Valamennyi meggyőződött arról, hogy pénzügyi, pénzbeviteli, hazautazási, kihozatali és éhezai ügyekben a legzavartatottabb, legbecsületesebb és leglelkiesrebbé kiszolgálásban részesül. Ki úgy, ahogyan és amiben igénybe vette a bankház szolgálatát.

szép idő. Ennyi idő óta látja el ügyes-bajos dolgait ezer és ezer magyarnak Ruttkay Jenő bankháza New Yorkban. Valamennyi meggyőződött arról, hogy pénzügyi, pénzbeviteli, hazautazási, kihozatali és éhezai ügyekben a legzavartatottabb, legbecsületesebb és leglelkiesrebbé kiszolgálásban részesül. Ki úgy, ahogyan és amiben igénybe vette a bankház szolgálatát.

szép idő. Ennyi idő óta látja el ügyes-bajos dolgait ezer és ezer magyarnak Ruttkay Jenő bankháza New Yorkban. Valamennyi meggyőződött arról, hogy pénzügyi, pénzbeviteli, hazautazási, kihozatali és éhezai ügyekben a legzavartatottabb, legbecsületesebb és leglelkiesrebbé kiszolgálásban részesül. Ki úgy, ahogyan és amiben igénybe vette a bankház szolgálatát.

szép idő. Ennyi idő óta látja el ügyes-bajos dolgait ezer és ezer magyarnak Ruttkay Jenő bankháza New Yorkban. Valamennyi meggyőződött arról, hogy pénzügyi, pénzbeviteli, hazautazási, kihozatali és éhezai ügyekben a legzavartatottabb, legbecsületesebb és leglelkiesrebbé kiszolgálásban részesül. Ki úgy, ahogyan és amiben igénybe vette a bankház szolgálatát.

szép idő. Ennyi idő óta látja el ügyes-bajos dolgait ezer és ezer magyarnak Ruttkay Jenő bankháza New Yorkban. Valamennyi meggyőződött arról, hogy pénzügyi, pénzbeviteli, hazautazási, kihozatali és éhezai ügyekben a legzavartatottabb, legbecsületesebb és leglelkiesrebbé kiszolgálásban részesül. Ki úgy, ahogyan és amiben igénybe vette a bankház szolgálatát.

szép idő. Ennyi idő óta látja el ügyes-bajos dolgait ezer és ezer magyarnak Ruttkay Jenő bankháza New Yorkban. Valamennyi meggyőződött arról, hogy pénzügyi, pénzbeviteli, hazautazási, kihozatali és éhezai ügyekben a legzavartatottabb, legbecsületesebb és leglelkiesrebbé kiszolgálásban részesül. Ki úgy, ahogyan és amiben igénybe vette a bankház szolgálatát.

Olcsón Biztosan Gyorsan

Olcsón Biztosan Gyorsan

küldjük pénzét Magyarországra bármely részében. HAJÓJEGYEK Közjegyzői ügyek

American Union Bank NEMETH JÁNOS elnök

A MAGYAR PENZÉRTÉK ÁLLAPOTA. Magyarországi ipari és pénzügyi helyzetének hatáshoz jutása folytán a magyar korona értéke is javulni fog. Ma már sokkal kevesebb koronát lehet csak vásárolni az amerikai dollárral mint azelőtt.

Az AMERICAN EXPRESS COMPANY, mely az Egyesült Államok egyik legnagyobb és leghatalmasabb pénzügyi intézménye, 15,000,000 dollár értékű, letámasztás céljából, behozta Magyarországra, Ausztriát, Csehslovákiát, Romániát valamint Európát és az egész világot fedi. Ezen vállalat nagy gondot fordít magyar üzletfeleink az ónázba való pénzügyi ügyeire. Mikor korona értéke például lefele ment, csakis dollár csekket utalt át, mert ezen mód volt a magyar népre a legelőnyösebb, mert a magyarországi címzett több koronát kaphatott a dollárért, mint a külföldi címzett.

Az American Express Company célja a magyarság pontos kiszolgálása és magyar olvasóink figyelmét felhívjuk a lap 3-ik oldalán közölt hivatalos okmányra, melynek címe "10 NAP ALATT A PÉNZT MEGKAPJÁK MAGYARORSZÁGON" — mutatja mily pontosan szolgálja az American Express Company a magyarság érdekeit.

szép idő. Ennyi idő óta látja el ügyes-bajos dolgait ezer és ezer magyarnak Ruttkay Jenő bankháza New Yorkban. Valamennyi meggyőződött arról, hogy pénzügyi, pénzbeviteli, hazautazási, kihozatali és éhezai ügyekben a legzavartatottabb, legbecsületesebb és leglelkiesrebbé kiszolgálásban részesül. Ki úgy, ahogyan és amiben igénybe vette a bankház szolgálatát.

szép idő. Ennyi idő óta látja el ügyes-bajos dolgait ezer és ezer magyarnak Ruttkay Jenő bankháza New Yorkban. Valamennyi meggyőződött arról, hogy pénzügyi, pénzbeviteli, hazautazási, kihozatali és éhezai ügyekben a legzavartatottabb, legbecsületesebb és leglelkiesrebbé kiszolgálásban részesül. Ki úgy, ahogyan és amiben igénybe vette a bankház szolgálatát.

szép idő. Ennyi idő óta látja el ügyes-bajos dolgait ezer és ezer magyarnak Ruttkay Jenő bankháza New Yorkban. Valamennyi meggyőződött arról, hogy pénzügyi, pénzbeviteli, hazautazási, kihozatali és éhezai ügyekben a legzavartatottabb, legbecsületesebb és leglelkiesrebbé kiszolgálásban részesül. Ki úgy, ahogyan és amiben igénybe vette a bankház szolgálatát.

szép idő. Ennyi idő óta látja el ügyes-bajos dolgait ezer és ezer magyarnak Ruttkay Jenő bankháza New Yorkban. Valamennyi meggyőződött arról, hogy pénzügyi, pénzbeviteli, hazautazási, kihozatali és éhezai ügyekben a legzavartatottabb, legbecsületesebb és leglelkiesrebbé kiszolgálásban részesül. Ki úgy, ahogyan és amiben igénybe vette a bankház szolgálatát.

szép idő. Ennyi idő óta látja el ügyes-bajos dolgait ezer és ezer magyarnak Ruttkay Jenő bankháza New Yorkban. Valamennyi meggyőződött arról, hogy pénzügyi, pénzbeviteli, hazautazási, kihozatali és éhezai ügyekben a legzavartatottabb, legbecsületesebb és leglelkiesrebbé kiszolgálásban részesül. Ki úgy, ahogyan és amiben igénybe vette a bankház szolgálatát.

EHINS KERES OROS

EHINS KERES OROS

A menekülő ostromló

Az éhenhalt mint a

LONDON. ság és az Oroszország jel arra, nek több, most, mint ban elost

A helyi okozó szá millió fen fenyeget

A Volsztorozó keresztlán gon. Mint nyomukta tó. Katon vai, szeke merre a vonulnia állatott.

A váro tak az t. Trotszkj kevesebb nak is. P már fel el elégtelene

A polg Bötti ki rendelkező megölték, tek. Nargó zavargás

Az éhsz és a köz leres lere van elég rainában. lyok mia szókát az

Az éhsz kosai kéz vidékekre a remény élelmiszere pánikszere naptól a hullámmá szék, a s egyik va a híre a telének.

Nagy- körülbél van ez. éppen a des körü felét sz kel. Ez névze le Mississipi tól Sitt völgyém Külső gyerme lozás s gyerme már is hullana kon, n őket, csak e

RIG. setek. pén! melyek bálmak szajtott. A mos ajánló hónapó járó h átadja

18 ESZTENDŐ. Ruttkay Jenő Bankháza. 106 AVENUE B, NEW YORK, N. Y.

Forduljon egy nemzeti bankhoz. Central National Bank Savings & Trust Co. W. 6 & Superior, Cleveland, O.

U.S. MAIL STEAMSHIP COMPANY. NORTH GERMAN LLOYD. BRENDA. POTOMAC. PRUSSIA. HUDSON.

DAYTON KÜZDELME AZ 5 CENTES VITELDIJÉRT. DAYTON, O., július 28. — A Daytoniak nem sokára ismét 5 centért "rájodhatnak" a villamoson.

GYÓGYULÁST KERESNEK SZT. ANNA SZOBORÁNÁL. QUEBEC, Canada, július 28. Az idén sokkal tömegesebben zárandókoltak el az Egyesült Államok és Canada minden részéből a hívők Boaupre faluba, Sz. Anna odatetőv szobrához, mint bármikor azelőtt.

A FARMERFIÚ HŐSTETTE NAGY BAJÁBAN. DEFIANCE, O., július 28. — James Sharpe 15 éves fiú kihajtott a szénaföldre a két ló által vont kaszálógépen.

LEGJOBB KORONA BEFEKTETÉS. BUDAPEST SZÉKESFŐVÁROS KÖLCSONKÖZVÉNYEI. Btates, magas évi kamatozás.

U.S. MAIL STEAMSHIP COMPANY. NORTH GERMAN LLOYD. BRENDA. POTOMAC. PRUSSIA. HUDSON.

Olcson Biztosan Gyorsan

üldjük pénzt Magyarországnak bármely részére.

HAJÓJEGYEK Közjegyzői ügyek

American Union Bank

EMETH JÁNOS elnök... Főközlöt: E. E. 22 St. 1957-2nd Ave. NEW YORK CITY.

A MAGYAR PÉNZTÉTEK ÁLLAPOTA.

Magyarországi ipari és pénzügyi életnek határozó tényezője a magyar korona értéke...

Az American Express Company a magyarországi pénzügyi életnek határozó tényezője...

Az American Express Company a magyarországi pénzügyi életnek határozó tényezője...

TENDŐ

Ügyes-bizos dolgait ezer és ezreknek...

TENDŐ

Rutkay Jenő bankháza New Yorkban...

BANKHAZA

NEW YORK, N. Y.

on egy bankhoz

nyen üzleti ügy-ügy idegen pénz

omok Kormányának nagy, erős bank

l vonzó bank-uj Amerikainak. Nagy irjon.

mint \$42,000,000

Bank Trust Co.

Cleveland, O.

158 64 70 76

STEAMSHIP COMPANY

AN LLOYD... Szállás nélküli GHERBOURGA...

Augusztus 10 - Szeptember 22... Aug. 27 - Szept. 23 - Okt. 29

Nápolyba és Genuába... Boston; vagy a helyi Ügynöksétn.

ÉHINSÉG SÖPÖR KERESZTÜL AZ OROSZ FÖLDÖN

A menekülők valósággal megostromolják a nagy városokat.

MILLIÓK ÉHEZNEK.

As éhenhalók száma nagyobb, mint a háborús veszteség.

LONDON, július 28. — Éhség és lázadások törtek ki ma Oroszország földjén...

A helyrehozhatatlan károkat okozó szárazság legalább tíz millió férfit, nőt és gyermeket fenyeget közvetlenül.

A városokban kisebbekre fogták az élelmiszer adagokat. Trotzky Leo, élelmiszerbiztos, kevesebb élelmet adat a katonáknak is.

Az éhséget még nagyobbá teszi a közlekedési viszonyok tökéletes leromlása.

Az éhség szűrtta vidékek lakosai kényserülve vannak más vidékekre költözökdi el, abban a reményben, hogy ott találnak élelmiszereket.

Nagy-Oroszország területének körülbelül egy huszadrészeben van ez a retentő éhség, de éppen azon a vidéken, mely rendszer körülmények között az ország felét szakta ellátni élelmiszerekkel.

Különösen szánalomra méltó a gyermekek ijesztően nagy halálozási száma.

RIGA, július 28. — "Segítsétek Oroszország éhező népét!" kiáltják a szovjet lapjai, melyek a maguk erejéből is próbálnak tenni valamit az éhségsújtotta vidékek segélyezésére.

A moszkvai katonák például felajánlották, hogy a következő két hónapban át az ő adagjukban járj külön egy font kenyert átadják az éhezőknek.

A párisi rendőrségen a napokban megjelent egy pap-külsőjű, méltóságos modorú úriember. Nagyon cifra néven mutatkozott be, kijelentve, hogy ő chaldeai pap, azért tartózkodik a francia fővárosban, hogy a szegény chaldeaiak számára, akiket a törökök lemészárolnak, és kiéheztenek, könyöradományokat gyűjtsön.

Látogatásának a célja információ adás volt. Kijelentette, hogy most érkezett Londonból, hogy más chaldeai pap, aki azonban bitorolja ezt a címet, amennyiben az egyáltalán nem chaldeai, még kevésbé pap. Mindezek után azt akarta, hogy az embert fogják el és tartóztassák le. Mert ez a "kollega" a saját zsebére kollektál.

A személyleírás alapján a rendőrség öt óra lefordása alatt le is tartóztatta a chaldeai papot, aki éppen azzal volt elfoglalva, hogy a párisi amerikai templom papját rábeszélje, hogy engedje meg neki a chaldeaiak számára a kollektát. Vették az öreget nagy diadallal a rendőrségre. Ott egy ideig próbált tagadni, később azonban bevallotta, hogy fogalomsincs, merre van Chaldaea, tották.



LUCKY STRIKE CIGARETTE

Washington, Jul. 28. — Lasker elnök a hajózási tanács nevében nyilvánosságra hozta a tanácsnak azt a határozatát...

A Tanács egyhangulag hozta meg végzését, melyet az elnök is helyeselt.

A TANÁCS SZIGORUAN ÍTEL. Egy hajóstársaság jön majd a másik után.

WASHINGTON, Jul. 28. — Lasker elnök a hajózási tanács nevében nyilvánosságra hozta a tanácsnak azt a határozatát...

Az elvett hajók felügyeletét és kezelési jogát a Harriman társaságnak adták oda, mert, mint az elnök mondja, az International Mercantile Marine Company kivül ez az egy társaság vezeti az ügyeket.

A hajózási Tanácsnak ebben az elhatározásában figyelemmel kellett lennie az Európában utazó amerikai közönségre is. Ha az elvett hajókat kivonják a forgalomból, a most adást levő amerikaiak zavarba jönnek.

Benson tengerész azt mondta, hogy néhány hónappal ezelőtt, mikor ő volt a hajózási tanács elnöke, hallgatóságos beleegyezést adta ahhoz, hogy a Harriman-vonal szerződés kössön a Hamburg-Amerikai vonallal, de a végleges szerződés szövegét eddig még nem mutatták be.

Lasker egyebiránt "csúrtörtökön a kongressussal tárgyalta a Hajózási Tanács pénzügyeiről, hátrétre pedig új gyűlésre hívta a Tanácsot, a United States Mail Steamship Company ügyének további tárgyalása végett.

A lakosság több lakossal csak három város bír Csonka-Magyarországon. Ezek Budapest (925,724), Szeged (109,896) és Debrecen (103,228).

Ötvenezernél több lakója ma tulajdonképpen csak négy magyar városnak van. Ezek: Kecskemét 72,768, Hódmezővásárhely (60,854), Miskolc (57,384) és Győr (50,035).

Ebben a pillanatban kinyit az ajtó és belépett rajta a feljelentő "pap". — Ó az, a letartóztatott ál-pap csak ennyit mondott, azután nekiesett a szerencsétlennek és hatalmas pofonokat helyezett el az arcán.

Kiderült, hogy mindketten amerikaiak és eddig vagy huszezer dollárt esaltak össze, különösen a középnyugaton, ahol igen sikeresen működtek. A legjobban Clevelandban és Chicagóban arattak, mondotta a két főmárdár. Itt a papok valóságos bálványozottak öket.

Különben a szálláson leveleket is találtak a papoktól, melyekben szinte áradó tiszteltetlenséggel beszélnek a chaldeai szerencsétlenek érdekében végzett munkájukról.

JÓVÁHAGYJÁK A HAJÓSTANÁCS HATÁROZATÁT

A Tanács egyhangulag hozta meg végzését, melyet az elnök is helyeselt.

A TANÁCS SZIGORUAN ÍTEL.

Egy hajóstársaság jön majd a másik után.

WASHINGTON, Jul. 28. — Lasker elnök a hajózási tanács nevében nyilvánosságra hozta a tanácsnak azt a határozatát...

Az elvett hajók felügyeletét és kezelési jogát a Harriman társaságnak adták oda, mert, mint az elnök mondja, az International Mercantile Marine Company kivül ez az egy társaság vezeti az ügyeket.

A hajózási Tanácsnak ebben az elhatározásában figyelemmel kellett lennie az Európában utazó amerikai közönségre is. Ha az elvett hajókat kivonják a forgalomból, a most adást levő amerikaiak zavarba jönnek.

Benson tengerész azt mondta, hogy néhány hónappal ezelőtt, mikor ő volt a hajózási tanács elnöke, hallgatóságos beleegyezést adta ahhoz, hogy a Harriman-vonal szerződés kössön a Hamburg-Amerikai vonallal, de a végleges szerződés szövegét eddig még nem mutatták be.

Lasker egyebiránt "csúrtörtökön a kongressussal tárgyalta a Hajózási Tanács pénzügyeiről, hátrétre pedig új gyűlésre hívta a Tanácsot, a United States Mail Steamship Company ügyének további tárgyalása végett.

A lakosság több lakossal csak három város bír Csonka-Magyarországon. Ezek Budapest (925,724), Szeged (109,896) és Debrecen (103,228).

Ötvenezernél több lakója ma tulajdonképpen csak négy magyar városnak van. Ezek: Kecskemét 72,768, Hódmezővásárhely (60,854), Miskolc (57,384) és Győr (50,035).

Ebben a pillanatban kinyit az ajtó és belépett rajta a feljelentő "pap". — Ó az, a letartóztatott ál-pap csak ennyit mondott, azután nekiesett a szerencsétlennek és hatalmas pofonokat helyezett el az arcán.

Kiderült, hogy mindketten amerikaiak és eddig vagy huszezer dollárt esaltak össze, különösen a középnyugaton, ahol igen sikeresen működtek. A legjobban Clevelandban és Chicagóban arattak, mondotta a két főmárdár. Itt a papok valóságos bálványozottak öket.

Különben a szálláson leveleket is találtak a papoktól, melyekben szinte áradó tiszteltetlenséggel beszélnek a chaldeai szerencsétlenek érdekében végzett munkájukról.

Az élet öröme... azé, aki élvezni is tudja az életet. Erre pedig csakis az képes, akinek az idegei épek és erősek.

WASHINGTON, július 28. — A Pikeville News egyik számának főhelyén jelent meg.

WASHINGTON, július 28. — A Pikeville News egyik legutóbbi számának főhelyén jelent meg.

AZ ÉLET ÖRÖME

Az élet öröme... azé, aki élvezni is tudja az életet. Erre pedig csakis az képes, akinek az idegei épek és erősek.

SATURNIN

amelyet ez alatt a cím alatt kell megrendelni: Vörös Kereszt Patika, 8901 Buckeye Road, Cleveland, O.

Kéri a választókat a gyerek buktassák megapja gyilkosát

A tizenkét éves kentuckyi fiúnak a fellívása a Pikeville News című újság egyik számának főhelyén jelent meg.

BIRÓNAK PÁLYÁZIK A GYILKOS.

Leírja a gyerek a gyilkosság körülményeit és keservesen panaszolja az árvaságát.

WASHINGTON, július 28. — A Pikeville News egyik legutóbbi számának főhelyén jelent meg.

"En Dr. L. Q. Thornsburnnak a fia vagyok. Árva fiú, alig tizenkét esztendő. Will Flanary, aki most a republikánus titketen megyei bírói állásra pályázik, agyonlőtte az apámat és engem árvává tett.

"Arra kérem az apákat és az anyákat a republikánus pártban, hogy ne szavazzanak erre az emberre. Avagy szavazzanak-e Will Flanaryre, a gyilkosra, árvagy okozójára, élet kioltójára, akinek kezén embervér szárad, aki embertársát gyilkolta meg?"

"Fiúk és lányok! Titeket kérék arra, hogy kérétek az apákat és az anyákat, hogy egy jó emberre adják le a szavazataikat, ne pedig Will Flanaryre. Azt hiszem nem kérek sokat és nem kérek lehetlent, amikor azt kérem, hogy egy gyilkosra ne szavazzanak. Gondolják magukat az én helyzetemben. Mit csinálnának önkök ebben a helyzetben?"

Tisztelettel James Martin Thornsbury.

Hány lakosuk van a magyar városoknak?

CSONKA-MAGYARORSZÁG NÉPE.

Kolozsvár, Pozsony, Arad, Nagyvárad, Kassa, Temesvár s még egy esomó magyar kultúrközpont elszakításával mi maradt meg Csonka-Magyarországnak, hogy előbbre vigye a kultúra további fejlődését, mely elsősorban a városokra biva?

Előttünk egy lista: kilenvenkét magyar város és község, mindössze ennyi van olyan, ahol a tizenézernél több lakosság van. Tizezernyi lakosság: élés szerény mérték, különösen ha tekintetbe vesszük, hogy a kultúrát még nem jelenti maga a lakosság száma.

A lakosság több lakossal csak három város bír Csonka-Magyarországon. Ezek Budapest (925,724), Szeged (109,896) és Debrecen (103,228).

Ötvenezernél több lakója ma tulajdonképpen csak négy magyar városnak van. Ezek: Kecskemét 72,768, Hódmezővásárhely (60,854), Miskolc (57,384) és Győr (50,035).

Ebben a pillanatban kinyit az ajtó és belépett rajta a feljelentő "pap". — Ó az, a letartóztatott ál-pap csak ennyit mondott, azután nekiesett a szerencsétlennek és hatalmas pofonokat helyezett el az arcán.

UJRA ÉRKEZNEK A JELENTÉSEK A PELLAGRÁRÓL

A Vörös Kereszt és a hadsereg főorvosa tanácskoznak a helyzetéről.

AZ ELNÖK IS RÉSEN VAN.

Némelyik állam cáfolja az elterjedt híreket.

WASHINGTON, július 28. — Harding elnöknek arra a felhívására, hogy azonnal tegyenek neki kimerítő jelentést a déli államokban fenyegető pellagra-veszedelemlről, egy a Vörös Kereszt egyesület, mint a közegészségügyi hatóságok gyors választ adtak.

Dr. Cumming katonai főorvos és dr. Goldberger, a közegészségügyi hatóság pellagra-szakértője, a Vörös Kereszt tisztviselőivel órák hosszáig át tanácskoztak. A tanácskozás eredményeiből semmit sem hoztak nyilvánosságra, a kivány jelentést pedig holnap teszik meg az elnöknek.

Az elnöki tudakozódásra benérkező híradások meglehetősen nagy területről és eltérő tartalommal jöttek. Georgia állam szenátusa kárhozatosnak bélyegzte meg a pellagra-járványról szóló alaptalan híresztelést.

Florida hatóságai azt tudatták, hogy ott a járvány csökkentében van. Alabama államból hasonló hír jött. Tennessee államból jelenteni semmi különösét. South Carolina államban a járvány növekedésben van, ugyan, de semmi ok a riasztás ag g dalomra. Arkansasban számos fenyegető veszedelem. Széles a államok mindegyike ugyancsak siet rációfálni a Public Health Service elharmakodott jelentésére, amelyben azt mondta volt, hogy a gyapottermelő államokban a gyapot-piac lerombolása miatt szégyes táplálkozásra fog szorulni a nép és legalább 100,000 áldozata lesz a pellagrának és ezeknek a betegeknek a 10 százaléka 'meg fog halni. Harding elnök erre a jelentésre kért pontos tájékoztatást a helyzetről. Az ő tudakozódása váltotta azután ki ezeket a valósággal önzömlő tiltakozó válaszokat a déli államok közegészségi hatóságaitól.

WASHINGTON, július 28. — A Vörös Kereszt és a hadsereg főorvosa tanácskoznak a helyzetéről.

Némelyik állam cáfolja az elterjedt híreket.

WASHINGTON, július 28. — A Vörös Kereszt és a hadsereg főorvosa tanácskoznak a helyzetéről.

Némelyik állam cáfolja az elterjedt híreket.

WASHINGTON, július 28. — A Vörös Kereszt és a hadsereg főorvosa tanácskoznak a helyzetéről.

Némelyik állam cáfolja az elterjedt híreket.

WASHINGTON, július 28. — A Vörös Kereszt és a hadsereg főorvosa tanácskoznak a helyzetéről.

Némelyik állam cáfolja az elterjedt híreket.

WASHINGTON, július 28. — A Vörös Kereszt és a hadsereg főorvosa tanácskoznak a helyzetéről.

Némelyik állam cáfolja az elterjedt híreket.

WASHINGTON, július 28. — A Vörös Kereszt és a hadsereg főorvosa tanácskoznak a helyzetéről.

A MAGYAR KORONA

és a többi külföldi pénzek árfolyamánapról-napra változik. Mi a pénzküldési ár megállapításánál mindig az árfolyamhoz alkalmazkodunk s ügyfeleink tudják, hogy velük szemben mindig a lehető legmegtányosabb eljárást tanusítjuk.

Azok az amerikai magyarok, akik valóságos készpénz dollárokat akarnak kifizettetni Magyarországon, mind hozzánk fordulnak. Mi garanciát vállalunk érte, hogy az ilyen utasítással ránk bízott összegek odaát amerikai dollárokból fizettetnek ki.

Hajójegyek minden vonalra. A szükséges okmányok beszerzéséért, valamint a kísérésért semmi díjat fel nem számítunk.

KISS EMIL, bankár 233 Second Ave. New York, N.Y.

ke ugyancsak siet rációfálni a Public Health Service elharmakodott jelentésére, amelyben azt mondta volt, hogy a gyapottermelő államokban a gyapot-piac lerombolása miatt szégyes táplálkozásra fog szorulni a nép és legalább 100,000 áldozata lesz a pellagrának és ezeknek a betegeknek a 10 százaléka 'meg fog halni. Harding elnök erre a jelentésre kért pontos tájékoztatást a helyzetről. Az ő tudakozódása váltotta azután ki ezeket a valósággal önzömlő tiltakozó válaszokat a déli államok közegészségi hatóságaitól.

10 NAP ALATT

A pénzt megkapják Magyarországon

Tíz nap alatt a pénz a címzett-hez érkezik Magyarországon

Form for remittance with fields for name, address, and amount.

Az American Express Company koroná csekkjei Magyarországon bár-mely részében beválthatók.

Az American Express Company koroná csekkjei Magyarországon bár-mely részében beválthatók.

Az American Express Company koroná csekkjei Magyarországon bár-mely részében beválthatók.

Az American Express Company koroná csekkjei Magyarországon bár-mely részében beválthatók.

Az American Express Company koroná csekkjei Magyarországon bár-mely részében beválthatók.

Az American Express Company koroná csekkjei Magyarországon bár-mely részében beválthatók.

